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ПРАВИЛА КАМПАНІЇ «ВЕЛОСИПЕДНИЙ ТРАВЕНЬ 2024» 
 

I. СЛОВНИЧОК ТЕРМІНІВ, ВИКОРИСТАНИХ У ПРАВИЛАХ: 

АКТИВНА ПОЇЗДКА – прибуття до Закладу на велосипеді, самокаті за винятком 
електросамоката), роликових ковзанах, скейтборді за правилами, описаними в розділі II (4) 
Правил; 

АНКЕТА - опитування, яке проводить кожен Шкільний координатор відповідно до вказівок 
Місцевого організатора, стосовно того, як учні щодня добираються до школи;  

ВЕЛОСИПЕДНИЙ ЩОДЕННИК – паперова брошура Учасника, в якій він фіксує свої Активні 
поїздки шляхом наклеювання спеціальних квадратних наклейок (стікерів); 

ВЕЛОСИПЕДНИЙ ЖУРНАЛ – журнал в ІТ-системі для обліку Активних поїздок. 

ВЕЛОСИПЕДНА АКТИВНІСТЬ – кількість у відсотках активних поїздок у школу/дитячий садок, 
здійснених під час кампанії, по відношенню до всіх можливих поїздок усіма учнями/дітьми 
дошкільного віку в даному закладі чи класі/групі дитячого садка; 

НАЦІОНАЛЬНИЙ КООРДИНАТОР – особа, призначена Головним організатором, яка співпрацює з 
Місцевим координатором, підтримує організацію та перебіг кампанії «Велосипедний травень» 
у містах, гмінах та метрополії; 

МІСЦЕВИЙ КООРДИНАТОР – особа, призначена Місцевим організатором, відповідальна за 
проведення кампанії «Велосипедний травень»; 

ДОШКІЛЬНИЙ КООРДИНАТОР – особа, яка координує кампанію «Велосипедний травень» у 
даному дитячому садку. Дошкільного координатора у дитячому садку призначає директор 
дитячого садка; 

ШКІЛЬНИЙ КООРДИНАТОР – особа, яка координує «Велосипедний травень» у своїй початковій 
школі. Шкільного координатора призначає директор школи; 

НАГОРОДИ ДЛЯ НАЙКРАЩОГО ЗАКЛАДУ - нагороди, які присуджуються освітнім закладам із 
найвищою велосипедною активністю, визначеною на основі інформації, зібраної в ІТ-системі в 
категоріях, описаних у розділі IV Правил;  

ІНДИВІДУАЛЬНІ НАГОРОДИ - нагороди у формі активності, які Учасники можуть реалізувати на 
основі кількості наклейок, зібраних у Велосипедному щоденнику. Правила отримання 
Індивідуальних нагород описані в Велосипедних щоденниках і на веб-сайті 
rowerowymaj.eu/warszawa-2024; 

ГОЛОВНА НАГОРОДА - нагорода для класу/групи дитячого садка, який/яка має найбільшу 
кількість Активних поїздок у певній категорії протягом «Велосипедного травня». Категорії 
описані в розділі IV (5) Правил; 



ГРУПОВА НАГОРОДА – нагорода для класу/групи дитячого садка, який/яка має найбільшу 
кількість Активних поїздок у своєму Закладі; 

ГОЛОВНИЙ ОРГАНІЗАТОР – місто Гданськ – автор ідеї кампанії «Велосипедний травень». 
Головний організатор забезпечує належне функціонування ІТ-системи; 

МІСЦЕВИЙ ОРГАНІЗАТОР – Управління муніципальних доріг, яке несе мериторичну та 
організаційну відповідальність за проведення Велосипедного травня; 

ПАНЕЛЬ КООРДИНАТОРА - веб-сайт за адресою zdm.waw.pl/RMWarszawa, де Місцевий 
координатор розміщує матеріали, необхідні для організації «Велосипедного травня» в освітніх 
закладах; 

ПАРТНЕР – фірма або організація, що співпрацює з Місцевим координатором, яка, в залежності 
від форми співпраці, передає Індивідуальні, Групові або Головні нагороди; 

ЗАКЛАД – освітня установа, а саме - початкова школа або дитячий садок, розташовані на 
території столичного міста Варшава, яка/який бере участь у кампанії Велосипедний травень»; 

КОМБІНОВАНА ПОДОРОЖ – приїзд до школи чи дитячого садка, під час якого частина шляху 
здійснюється, наприклад, громадським транспортом, а остання ділянка (не менше мінімальної 
довжини, описаної в цих правилах) – активно: на велосипеді, на самокаті (крім 
електросамокатів), на роликових ковзанах, або скейтборді; 

ПРАВИЛА - цей документ, що описує засади проведення кампанії «Велосипедний травень» 
Місцевим організатором; 

«ВЕЛОСИПЕДНИЙ ТРАВЕНЬ 2024» – кампанія у формі конкурсу, адресована початковим школам 
та дитячим садкам, основною метою якої є популяризація фізичної активності та збалансованої 
мобільності, зокрема велосипедного транспорту; 

ІТ-СИСТЕМА - система для обслуговування кампанії «Велосипедний травень», яка призначена 
для реєстрації Активних поїздок, перевірки результатів кампанії та зазначення Групових 
нагород, яким надає перевагу кожен конкретний Заклад; 

УЧАСНИК – учень Закладу за умови отримання згоди одного з батьків або законних 
представників, а також працівник цього Закладу. 

II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ: 
1. Кампанія «Велосипедний травень 2024» має характер конкурсу. Кампанія адресована 

до учнів початкових шкіл та дітей дошкільного віку, а також до працівників початкових 
шкіл/дошкільних закладів на території столичного міста Варшави. 

2. Кампанія «Велосипедний травень 2024» у Варшаві організована Місцевим 
організатором, яким є Управління муніципальних доріг, у партнерстві з Головним 
організатором, яким є місто Гданськ. 

3. Основною метою Кампанії є популяризація фізичної активності та збалансованої 
мобільності, зокрема, велосипедного транспорту.  

4. Для того, щоб взяти участь у «Велосипедному травні», початкова школа або дитячий 
садок до 9 лютого 2024 року включно мають заявити про таке бажання за 
посередництвом форми заявки, з застереженням, що:  

a. в кампанії «Велосипедний травень» може взяти участь освітній заклад з 
кількістю дітей (учнів/дошкільнят) не менше ніж 35 осіб, або є 3 класи/дошкільні 
групи; 



b. у разі, якщо в Кампанії бере участь Група шкіл або Група шкіл та дитячих садків, 
заявки на участь у Кампанії подаються кожним освітнім закладом, що входить 
до складу Групи, окремо, якщо заклади, що входять до цієї групи, мають власні 
окремі номери (назви); 

c. відділення (філія) дитячого садка, що працює у складі початкової школи і не має 
окремого номера (назви), заявляється на участь разом з цією школою як один 
заклад; 

d. філії початкових шкіл або дитячих садків розглядаються як один заклад із 
основним закладом і мають бути заявлені разом з ним (в одній формі заявки на 
участь);  

e. У формі заявки слід вказати загальну кількість учнів і працівників, а також 
загальну кількість відділів.  

5. Взяти участь в Кампанії може кожен учень/дошкільник, чий батько/законний опікун 
погоджується на таку участь дитини, та працівник закладу, зареєстрованого до участі в 
Кампанії.  

6. Приєднатися до Кампанії можна в будь-який день її дії. 
7. Заборонено не вказувати дітей, які не беруть участі в Кампанії. Кількість учнів у системі 

має відповідати кількості в класному/груповому журналі. 
8. Заявлена кількість та активність учасників Кампанії підлягає перевірці Міським 

координатором, відповідним для даної гміни, у будь-який час під час та після закінчення 
Кампанії.  

9. Активними поїздками вважаються поїздки в школу або дитячий садок, які відповідають 
наступним умовам: 

a. здійснені в період з 6 травня по 29 травня 2024 року (за винятком максимум 
трьох вихідних днів для окремо взятого класу/групи дитячого садка), за умови, 
що заклад не працює в режимі дистанційного навчання; 

b. Учасник подорожував на велосипеді, самокаті (за винятком електросамоката), 
роликах, роликових ковзанах, скейтборді; 

c. проїзд Учасника віком до 4 років відбувався у велосипедному кріслі, 
встановленому на велосипеді батьків/опікунів, вантажному велосипеді (так 
зване «карго»), або у велосипедному причепі (в обґрунтованих випадках 
допускається зміна віку Учасника або способу його приїзду); 

d. мінімальна відстань, яку потрібно подолати: 
i. 500 м - для учнів початкової школи та педагогічних працівників, 

ii. 300 м - для дітей дошкільного віку; 
e. до Закладу можна частково добиратися іншим транспортним засобом, за умови, 

що остання ділянка дороги буде пройдена відповідно до п. b вище, і відстань, 
пройдена таким чином, відповідатиме критеріям мінімальної відстані, 
зазначеним у пункті d вище.  

10. У ситуації, коли Заклад працює в режимі дистанційного навчання, Активними поїздками 
вважаються поїздки тривалістю щонайменше 30 хвилин відповідно до пункту 9 вище, 
незалежно від мети поїздки.  

11. У разі Учасників з встановленою інвалідністю, стан здоров'я яких дозволяє брати участь 
у «Велосипедному травні», Шкільний координатор, або Дошкільний координатор може 
зарахувати щоденну фізичну активність у рамках реабілітаційних занять такого 
Учасника, як Активну поїздку.  



12. Надзвичайні обставини не є підставою для зарахування учаснику активної поїздки в цей 
день. До надзвичайних обставин відносяться: перелом, розтягнення, приватний виїзд, 
хвороба та інші ситуації, які заважають учаснику активно добратися до закладу. 

13. Кампанія «Велосипедний травень» проводиться за допомогою ІТ-системи, яка включає 
веб-сайт https://rowerowymaj.eu з результатами Учасників, рейтингами та іншою 
інформацією щодо всіх випусків кампанії «Велосипедний травень» по всій Польщі. 

14. Реєстрація Активних поїздок здійснюється шляхом запису поїздки при вибраному 
позначенні Учасника (наприклад, імені, псевдонімі, номері у списку) у спеціальному 
класному/груповому Велосипедному щоденнику в ІТ- системі за адресою 
https://bo.rowerowymaj.eu кожного дня Кампанії або максимум протягом 3 днів після 
дня, в якому учасник здійснив таку Активну поїздку (Правило трьох календарних днів). 
Якщо в п’ятницю в системі не відзначена Активна поїздка, вчитель може зробити це в 
понеділок, але не пізніше 23:59. 

15. Правило трьох календарних днів не застосовується в останній день кампанії, коли 
система блокує можливість записувати активні поїздки о 23:59. 

16. За кожну Активну поїздку Учасник отримує дві наклейки: квадратну наклейку для 
вклеювання у Велосипедному щоденнику та круглу наклейку для наклеювання на 
плакаті, за винятком випадків, коли Заклад здійснює дистанційне навчання. 

17. Результат Закладу чи класу/групи дитячого садка визначається активністю, тобто 
відсотковим співвідношенням активних поїздок у школу/садок, здійснених під час 
Кампанії, до всіх можливих варіантів прибуття учнів/дітей даного Закладу чи 
класу/групи до школи/садка. 

18. Остаточними результатами вважаються результати, відображені на сайті 
https://rowerowymaj.eu станом на 03.06.2024, 08:00, або на пізнішу дату, визначену 
організаторами в робочому режимі заздалегідь, але не пізніше ніж за 7 днів до цієї 
дати. Інформація про перебіг Кампанії «Велосипедний травень» у місті Варшава буде 
розміщена на веб-сайті rowerowymaj.eu/warszawa-2024/ 

19. У разі недотримання цих правил Місцевий організатор застерігає, що: 
a. Заклади, які після заповнення форми заявки на участь, до 26 квітня 2024 року не 

заповнять в ІТ-системі дані, вказані в розділі III (3), не братимуть участі у 
гейміфікації на отримання групових нагород і головних нагород у кампанії 
«Велосипедний травень 2024» і не будуть прийняті до участі у наступному 
випуску Кампанії у 2025 році. 

b. Заклади, які після приєднання до кампанії «Велосипедний травень 2024», у 
період з 6 по 29 травня 2024 року не будуть вносити дані в ІТ-систему, 
присвячену Кампанії, не будуть прийняті до участі у наступному випуску 
Кампанії у 2025 році. 

 
III. ЗАСАДИ СПІВПРАЦІ ЗАКЛАДІВ З МІСЦЕВИМ ОРГАНІЗАТОРОМ: 

1. Місцевий організатор зобов'язаний провести Кампанію на території свого міста/гміни, 
зокрема: 

a. призначити Місцевого координатора Кампанії для співпраці із Закладами та з 
Національним координатором; 

b. залучити Заклади, надсилаючи аплікаційну форму керівництву запрошених 
Закладів - до 09.02.2024 р.; 

c. провести навчання координаторів закладів з метою належної реалізації Кампанії 
та надання їм повноважень для обслуговування ІТ-системи «Велосипедний 
травень» до 29.03.2024 р.; 

https://bo.rowerowymaj.eu/


d. забезпечити заявлені до участі Заклади комплектом дидактично-промоційних 
матеріалів, необхідних для належного проведення Кампанії в стаціонарному 
режимі, а саме: шкільними і класними плакатами, наклейками, велосипедними 
щоденниками для учасників Кампанії - не пізніше 30.04.2024 р. Якщо 
дистанційне навчання планується протягом усього періоду з квітня по травень, 
Місцевий організатор та Головний організатор приймуть рішення щодо 
вищезазначених матеріалів; 

e. надати інформацію Шкільним/Дошкільним координаторам про присуджені 
нагороди – до 21 червня 2024 р., крім випадків, коли здійснюється дистанційне 
навчання. 

2. Керівник Закладу зобов'язаний співпрацювати з Місцевим організатором Кампанії  
у питаннях що стосуються: 

a. ознайомлення з обов’язками та завданнями щодо участі Закладу у Кампанії; 
b. заявлення закладу до участі у кампанії «Велосипедний травень», та визначення і 

призначення разом із педагогічним колективом Шкільного/Дошкільного 
координатора (за необхідності, не більше двох допоміжних координаторів) - за 
посередництвом аплікаційної форми, надісланої Організатором до дати 
завершення набору учасників, із зазначенням повної кількості відділів, 
дітей/учнів та персоналу Закладу;  

c. інформування всіх потенційних учасників Кампанії або їхніх батьків/законних 
представників про мету Кампанії,1 яка полягає у популяризації фізичної 
активності, зокрема велосипедного транспорту (отримання від них згоди на 
участь у Кампанії, що має характер конкурсу2), про положення Інформаційного 
застереження, що становить Додаток № 4 до Договору та про Правила кампанії 
«Велосипедний травень 2024» у Варшаві. 

d. надання Місцевому організатору інформації про фактичний попит на стояки для 
паркування велосипедів і самокатів протягом «Велосипедного травня» 
(наприклад, на основі досвіду попередніх років, доступних місць навколо 
Закладу для їх встановлення), а також у разі замовлення стояків для паркування 
велосипедів та самокатів – визначення особи для письмового підтвердження їх 
отримання та повернення після закінчення кампанії «Велосипедний травень»; 

e. співпраця з організаціями, що надають послуги підтримки кампанії 
«Велосипедний травень». 

3. Шкільний/Дошкільний координатор Кампанії зобов'язаний співпрацювати з Місцевим 
організатором Кампанії та здійснювати нагляд за проведенням заходів, перелічених 
нижче: 

a. брати участь у тренінгу, організованому Місцевим організатором щодо правил, 
організації та ходу «Велосипедного травня» в Закладах, включаючи 
обслуговування ІТ-системи, або ознайомлення з інструкціями та тренінгом, 
розміщеним на панелі координатора: https://zdm.waw.pl/RMWarszawa; 

b. повідомляти про кількість відділів свого Закладу в ІТ-системі;  
c. створити класні/групові журналі в ІТ-системі з урахуванням повної кількості осіб 

у кожному відділі (класі, групі), зазначити Учасників на підставі зібраних 
дозволів батьків/опікунів на участь неповнолітніх у «Велосипедному травні» – 
до 26 квітня 2024 р; 

                                                           
1 Відповідно до ст. 6 (1) (e) GDPR, 
 2Згоди можуть збиратися на доданих зразках індивідуальних або групових форм, а також в електронній формі. Згоди 
слід зберігати в Закладі до 31 січня 2025 р. 

https://zdm.waw.pl/RMWarszawa


d. вказати в ІТ-системі не більше ніж три додаткові вихідні дні, на які має право 
кожен клас/група - до 26 квітня 2024 р; 

e. передати Велосипедні щоденники Учасникам Кампанії, (якщо Заклад працює в 
стаціонарному режимі), та забезпечити доступ до них вихователям класів/груп, 
які заявлені до участі в кампанії «Велосипедний травень» - до 26 квітня 2024 р; 

f. вивісити на вході до Закладу шкільний/дошкільний плакат з інформацією про 
участь Закладу в Кампанії та розмістити класні/групові плакати на висоті, яка 
дозволить Учасникам Кампанії без зусиль наклеювати наклейки під час роботи 
Закладу в стаціонарному режимі - до 30 квітня 2024 року; 

g. надати учасникам та їхнім батькам/опікунам електронні промоційно-дидактичні 
матеріали про кампанію «Велосипедний травень»; 

h. розмістити інформацію про кампанію «Велосипедний травень», отриману від 
Місцевого організатора, на веб-сайті Закладу; 

i. здійснювати координацію систематичного заповнення Велосипедних журналів 
протягом усього терміну проведення Кампанії – рекомендовано, щоб 
Велосипедні журнали заповнювали вчителі класів/дошкільних груп, які беруть 
участь в Кампанії, або інші працівники Закладу; 

j. регулярно читати електронні листи, надіслані Місцевим організатором та 
інформацію, розміщену на Панелі координатора 
(https://zdm.waw.pl/RMWarszawa);  

k. проводити опитування серед учнів даної школи щодо того, як учні щодня 
добираються до школи, на основі рекомендацій, отриманих від Місцевого 
організатора (стосується лише шкіл); 

l. співпрацювати з Місцевим організатором, керівництвом, педагогічним 
персоналом та іншими працівниками Закладу в рамках додаткових завдань, 
пов’язаних із реалізацією Кампанії (наприклад, розповсюдження Велосипедних 
щоденників, наклейок, тимчасових стояків для паркування велосипедів і 
самокатів); 

m. надавати вихователю класу/дошкільної групи, який/яка досягає найбільшої 
Велосипедної активності в Закладі, детальну інформацію про нагороди, які 
присуджує Місцевий організатор. 
 

IV. ПРАВИЛА НАГОРОДЖЕННЯ ЗА УЧАСТЬ В КАМПАНІЇ «ВЕЛОСИПЕДНИЙ ТРАВЕНЬ»: 
1. «Велосипедний травень» передбачає розвагу у формі гейміфікації на трьох рівнях: 

індивідуальному, груповому та між Закладами. 
2. Учасники Кампанії отримують і використовують Індивідуальні нагороди самостійно на 

підставі кількості наклейок, зібраних у Велосипедному щоденнику відповідно до 
нижченаведених правил: 

a. Учасник Кампанії отримує Індивідуальну нагороду згідно правил, описаних у 
Велосипедному щоденнику кожним з Партнерів Кампанії - спонсорів нагороди; 

b. умовою отримання Індивідуальних нагород є зібрання у Велосипедному 
щоденнику не менше 5 наклейок; 

c. Індивідуальні нагороди є одноразовими, Партнер підтверджує реалізацію 
(використання) Індивідуальної нагороди проставленням печатки на місці свого 
логотипу 

d. Правила отримання Індивідуальних нагород детально описані на сайті 
https://rowerowymaj.eu/warszawa-2024 . 
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3. Групова нагорода присуджується дошкільній групі/шкільному класу яка/який у своєму 
Закладі досяг найвищого показника Велосипедної активності серед усіх учасників 
Кампанії у цьому Закладі, відповідно до таких правил: 

a. клас/група дитячого садка досягли задокументованої в ІТ-системі активності на 
рівні не менше 20%; 

b. Груповою нагородою нагороджується увесь клас/дошкільна група-переможець, 
незалежно від індивідуальної участі Учасників; 

c. Велосипедна активність класу/групи дитячого садка розраховується на основі 
інформації, внесеної Закладом до ІТ-системи.  Якщо після оголошення 
остаточних результатів Велосипедного травня Заклад інформує Місцевого 
організатора про збільшення кількості осіб класу /групи дитячого садка - 
переможця, Групова нагорода може бути замінена за умови, що Місцевий 
організатор має іншу нагороду, яка може бути використана більшою групою; 

d. Групові нагороди присуджуються лише за перше місце в Закладі, у разі 
однакового результату у двох і більше груп/класів, Місцевий організатор 
розгляне можливість присудження більшої кількості нагород; 

e. якщо клас/група дитячого садка-переможець не може використати Групову 
нагороду, передача цієї нагороди наступному класу/групі дитячого садка в 
рейтингу Закладу залежить від інформування про таку ситуацію Місцевого 
організатора; 

f. нагороди будуть надані класам/групам дитячого садка з найвищою 
Велосипедною активністю у Закладі у строки, вказані в п. III (1) (е), з 
застереженням, що в першу чергу нагороди будуть присуджуватися класам і 
дошкільним групам, які завершують освіту на даному рівні або в даному 
Закладі, щоб можлива була спільна реалізація нагороди;  

g. вибір Групової нагороди базується на виборі Шкільним координатором або 
Дошкільним координатором в ІТ-системі пропозиції нагороди як: найбільш 
бажаної і найбільш небажаної. 

h. вибір пропозиції Групової нагороди не означає її отримання у разі виграшу але 
має розумітися як інформація про преференції даного класу/дошкільної групи. 
При розподілі Групових нагород Місцевий організатор враховує: активність 
класу/групи дитячого садка, вік учасників, кількість осіб у групі, віддаленість від 
потенційного місця використання нагороди. Кількість Групових нагород 
обмежена - чим вища активність, тим більші шанси здобути бажану нагороду; 

i. при присудженні класу/групі дитячого садка Групової нагороди, яку можна буде 
використати поза Закладом, Місцевий організатор не забезпечує транспорт до 
місця використання нагороди. 

4. Головні нагороди для найкращого класу/групи дитячого садка на території Варшави 
будуть присуджуватися класам/групам дитячого садка з найвищою Велосипедною 
активністю на основі інформації, зібраної в ІТ-системі в наступних категоріях: 

a. «Дитячі садки» - для трьох дитячих садків з найвищою Велосипедною 
активністю;  

b.  «Малі початкові школи» - для малої за кількістю учнів початкової школи з 
найвищою Велосипедною активністю;  

c. «Середні початкові школи» - для середньої за кількістю учнів початкової школи з 
найвищою Велосипедною активністю; 

d.  «Великі початкові школи» - для великої за кількістю учнів початкової школи з 
найвищою Велосипедною активністю;  



5. Головна нагорода для початкових шкіл з найвищою Велосипедною активністю: 
a. Присудження наступних звань: 

i. Найактивніша початкова школа в категорії «мала» в кампанії 
«Велосипедний травень 2024». 

ii. Найактивніша початкова школа в категорії «середня» в кампанії 
«Велосипедний травень 2024». 

iii. Найактивніша початкова школа в категорії «велика» в кампанії 
«Велосипедний травень 2024». 

b. Кубок за перше місце в категоріях: «Малі початкові школи», «Середні початкові 
школи» та «Великі початкові школи»; 

c. нагородження на пікніку з нагоди підбиття підсумків кампанії «Велосипедний 
травень» 

d. Головна групова нагорода присуджується класу з найвищою Велосипедною 
активністю у кожній з початкових шкіл, які переможуть у вищезазначених 
категоріях.  

e. Головні групові нагороди присуджуються з поза пулу Групових нагород, 
видимих в ІТ-системі. У випадку, якщо найкращий клас у даній категорії не може 
скористатися нагородою, Місцевий організатор може, на прохання школи, 
передати його класу, який посів наступне місце в рейтингу даної школи. Якщо 
Головною нагородою є екскурсія, що передбачає поїздку за межі Варшави, 
Місцевий організатор надає автобус.  

6. Головний приз для дитячих садків з найвищою Велосипедною активністю: 
a. присудження 1, 2 і 3 місця в кампанії «Велосипедний травень» в категорії 

«Дитячі садки»; 
b. кубок за 1, 2 і 3 місце в категорії «Дитячі садки»; 
c. нагородження на пікніку з нагоди підбиття підсумків кампанії «Велосипедний 

травень»; 
d. Головна групова нагорода присуджується дошкільній групі з найбільшою 

Велосипедною активністю у дитячих садках, що посіли 1, 2 та 3 місця.  
e. Головні групові нагороди присуджуються з поза пулу Групових нагород, 

видимих в ІТ-системі. У випадку, якщо найкращий клас у даній категорії не може 
скористатися нагородою, Місцевий організатор може, на прохання школи, 
передати його класу, який посів наступне місце в рейтингу даної школи. Якщо 
Головною нагородою є екскурсія, що передбачає поїздку за межі Варшави, 
Місцевий організатор надає автобус.  
 

V. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
1. Зі змістом Правил можна ознайомитися на веб-сайтах 

https://rowerowymaj.eu/warszawa-2024 і https://rowery.um.warszawa.pl.  
2. Участь у кампанії «Велосипедний травень»» означає згоду з Правилами. 
3. Недотримання Закладом обов’язків і завдань, викладених у Правилах, може призвести 

до неможливості взяти участь у наступній кампанії «Велосипедний травень» у 2025 році. 
4. Керівництво Закладу або Шкільний/Дошкільний координатор можуть прийняти рішення 

щодо положень, які не зазначені в Правилах та є важливими з точки зору реалізації 
кампанії «Велосипедний травень» у Закладі. Усі додаткові положення та домовленості 
щодо кампанії «Велосипедний травень» мають відповідати Правилам, а інформація 
щодо доповнення Правил разом із змістом цих змін повинна бути негайно передана 
Місцевому організатору, Учасникам та батькам/законним опікунам Учасників. 

https://rowerowymaj.eu/warszawa-2024
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5. Головний організатор та Місцевий організатор залишають за собою право змінювати 
Правила з об’єктивних причин, незалежних від Головного організатора чи Місцевого 
організатора.  

6. Як Учасники, так і Місцевий організатор намагатимуться вирішувати усі суперечки, що 
виникатимуть у зв’язку з Правилами, шляхом переговорів. 
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